

一夜之间 数百张小广告贴上街头

城管介入调查,却吃了“闭门羹”

□文/图 本报记者 王 辉
李慧宇

“伤不起啊!一夜之间,俺们社区一道巷、二道巷到处贴的都是售房小广告。”9月4日上午,源汇区干河陈乡祥和社居委的工作人员向记者报料,一道巷、二道巷里面近40个小巷,每个小巷都被贴上了不少小广告。记者赶到现场时,祥和社居委正在组织工作人员,一条巷子一条巷子地清理。

“好几百张,清理起来很麻烦。”社居委一名工作人员说,一道巷、二道巷是去年才重新粉刷的,很整洁。没想到,从9月3日晚上到9月4日早上,一夜之间就被人贴了几百张小广告,严重影响市容市貌。接到居民反映后,他们赶紧到现场查看。

“如果不及时清除掉,干净的墙面看着就像被贴上了狗皮膏药,很扎眼,不美观。”社居委



井冈山路线杆上违规张贴的小广告。

一名工作人员说。

记者看到,这些小广告均是红色的小纸张,上面写着“临街门面出售,8万一套起”等广告语,还留有联系电话。

记者了解到,也是在一夜之间,井冈山路南段的许多线杆,也被贴上了同样的“8万一套起”的红色售房小广告。

“这些小广告,是今天早上我出门散步时发现的,都是昨天晚上贴的。路两侧的线杆上,全是卖房的小广告,大概有50多张。”9月5日上午10点多,记者在井冈山路采访时,一位居民说,突然一下子出现这么多小广告,太过分了,希望有关部门加强这方面的管理。

据干河陈乡有关负责人介

绍,9月4日上午,他们发现违规张贴的小广告数量巨大后,反映给了市城管局。

据市城管局相关执法人员介绍,根据《漯河市城市市容和环境卫生管理条例》的有关规定,这种行为属于非法张贴小广告。可以责令责任人清除;否则每张罚款50元,最高罚款5000元。他们第一时间介入调查。调查人员拨打了这则售房小广告上留的联系电话,结果对方一听是城管执法人员,当即挂掉了电话,调查遇到了困难。

该执法人员说,乱贴乱画小广告是城市治理的顽疾。这几年,他们也想了不少办法,但无法根治。他们希望和其他相关单位、部门多方联动,共同治理。

■《底部断裂 水泥线杆摇摇欲坠》后续

三家公司合力更换线杆



立起新线杆。

□文/图 本报记者 刘亚杰

9月6日,本报04版《底部断裂 水泥线杆摇摇欲坠》一文,报道了市区娄庄村有根底部断裂、摇摇欲坠线杆的事情。9月6日上午,记者再次来到娄

庄村,看到工作人员正在将旧的线杆拆除,准备立一个新的线杆。

9月6日,记者在娄庄村看到,移动、联通、电信等三家公司和市城市管理局数字化城市管理中心的有关人员都来了。市城市管理局数字化城市管理中心负责人说,了解情况、沟通协商后,决定由移动出钱、联通负责施工、电信提供线杆,三家公司合力把这个问题解决,彻底解决安全隐患。

经过四个小时的紧张施工,到下午一点左右,新的线杆立了起来,旧的线杆作为加固线杆也安装完毕。线杆上的线路,也变得整齐有序。线杆附近住的穆先生说:“以后再下雨刮风就不担心害怕了。”拨打本报新闻热线反映问题的姜先生说:“太好了!感谢晚报和市长热线!”

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

不用精打细算

2018漯河日报金秋车展

买车就到 报社车展!

时间: 9月14~16日 会展中心广场
主办: 漯河日报社

支持品牌

宝马、奔驰、奥迪、凯迪拉克、福特、一汽大众、上汽大众、一汽丰田、广汽本田、东风本田、广汽丰田、北京现代、雪佛兰、别克、东风悦达起亚、东风日产、标致、雪铁龙、斯科达、Jeep、雷诺、吉利汽车、长城汽车、长安汽车、比亚迪、奇瑞、东风风神、广汽传祺、中华、东南汽车、北汽幻速、北京汽车、五菱、长安商用、宝骏、昌河、启辰、北汽威旺、英致、名爵、荣威、一汽奔腾、北汽绅宝、森雅、金杯、海马、君马、捷图、华泰、黄海……